

Часть 5

Перед глазами встала картина стоящей раком мамы и вся ее попка в сперме. У меня перехватило дыхание, не пошла же она в заляпанных чулках и платье. Я просто пролетел в ванну. Сегодня просто чудесный праздничный день. В корзине для белья лежало платье. Я его поднял и сердце замерло, тут были и трусики и лиф в котором была мама. Но чулок я так и не нашел. Я взял трусики и поднес к лицу. Они были насквозь мокрые в слизи и запах был терпко сладкий. Я стал облизывать их, вдыхая волнуящий меня аромат. Я старался облизать каждый мм не пропустить ни капли. А перед газами была волнуящая картина стоящей раком мамы и ее стоны.

Положив трусики на стиральную машину, я взял платье. Развернул его и увидел что весь низ в крупных пятнах. Да это его сперма. Я припал к ним губами, смакуя ее вкус. Она действительно горчила, но мне безумно понравилась. Слизывая сперму, я вспоминал как мама брала его член в рот, как она сосала его головку, как порхала по нему языком, как облизывала тянущуюся смазку. Моя рука скользнула к моему члену, я его достал и стал дрочить. Это продолжалось не долго и я кончил. Такого бурного оргазма у меня ещё не было! Я залил платье мамы. Я улыбнулся. Видела бы меня сейчас мама. Спермы было не меньше чем у Сергея. Я опустился на пол рядом с о стиральной машинкой, голова кружилась. Сколько прошло времени я даже не знаю. Посмотрев в машинку я заметил лифчик.

Взяв его в руки я ощутил что он мокрый от пота. Поднеся его к лицу я почувствовал запах мамы. Он был очень резкий, пряно сладкий смешивающийся с запахом ее духов. Но где же чулки? Не забрала же она их с собой. Я прошел на кухню и заметил что в мусорном ведре лежит какой то пакет. Развернув его, я не поверил своим глазам — это чулки. Они были мокрые от спермы. Облизав сперму я одел чулки и пошел в зал. Я представил себя на месте мамы. У меня опять стоял и я встал мастурбировать.

С этого момента я стал каждый день приходя из школы переодеваться в мамину одежду. Я старалась померить все что было у мамы в шкафу, а там было что мерить. Все чаще я стал наблюдать как мамы краситься по утрам на работу и как она одевается. Я хотел быть похожим на нее. Я перемерил все туфли которые были в доме, все они на большом каблуке. Я как не пробовал у меня не получалось в них ходить но одни были очень удобны — черные лодочки с открытым носком и маленьким каблукочком всего пару см. Мама их давно не надевала. Это стали мои первые туфли. Я с каждым днем узнавал все новые тонкости макияжа, но как не пробовал сам мне это не удавалось сделать хорошо. Если красить губы получалось хорошо то вот с глазами и ресницами ни как не складывалось, получалось кое как. Может от того что я не мог уловить каких то тонкостей, так как мама всегда красилась после душа и я всегда отвлекался на ее тело. Как же мне хотелось его поцеловать каждый ее мм, каждую складочку и это были одни из самых сладких мечт.

Наступил ноябрь месяц. 3 ноября у мамы день рождения, но так как это был четверг гости были приглашены на субботу. Я очень ждал четверга так как приготовил моей мамочке подарок. И вот наступил четверг. Я проснулся очень рано, мама ещё спала. Взял подарок и пошел к ней в спальню. Мама спала раскидавшись по кровати, одна рука под головой вторая откинута в сторону, волосы рассыпались по подушке, ноги раскинуты в сторону. На ней была

черная комбинация, которая немного задралась. Я стоял и смотрел не в силах сдвинуться с места. Отчетливо была видна ее грудь с темно коричневыми сосками и о боже она не надела белья. Я очень отчетливо видел ее киску и волосике на лобке. Это было так возбуждающе что я еле сдержался чтобы не припасть к этому прекрасному плоду. Так как я стоял в одних трусах пришлось выйти. Зайдя к себе в комнату сразу начал дрочить и моментально кончил.

Отдышавшись и помыв руки я зашел к маме опять. Она уже накрылась одеялом но из под одеяла торчала ее ножка и я не мог оторвать взгляда от ее пальчиков на ногах покрашенных в перламутровым лаком. Мама зашевелилась и я подошел к ней поцеловал ее и поздравил с днем рождения. Она открыла глаза и прижала меня к себе я чувствовал телом ее грудь и опять стал возбуждаться. Она сказала что будет вставать и я пошел к себе. Я опять кончил хоть не так обильно как в первый раз, но спермы было все равно много. Я слышал как мама стала принимать душ а потом пошла к себе в спальню. Она крикнула что опаздывает и сегодня задержится и что бы я сам приготовил себе завтрак. Я ответил чтобы она не беспокоилась. Когда она оделась и вышла, она была великолепна. На ней было голубое платье с шифоновым верхом открытая спина я видел голубой лиф и довершало все ножки в черных колготках или чулках я этого сказать не мог точно определить. волосы лежали кудряшками на плечах глазки подведены а на губках была ярко красная помада.

Мама одела черные лаковые сапоги и черное полупальто и пошла на работу. Не успела мама выйти я побежал в ванну взял ее трусики и стал вдыхать ее запах представляя ее киску. Я опять кончил. Надо было собираться в школу. Я с нетерпением ждал вечера. Но вечером мама действительно пришла очень поздно а я уже уснул.

Наступила суббота.

Мама с утра готовила на кухне и накрывала на стол К вечеру стали приходить ее подруги. Первой пришла тетя Нина со второго этажа, блондинка среднего роста с небольшой грудью но с большой попой. Она всегда носила обтягивающие платья и было видно что на ней одето. Вот и в это раз она пришла в обтягивающей сиреневой кофточке с большим вырезом с коротким рукавом, черной узкой юбке чуть выше колена и черных колготках в белый горох. На ногах черные замшевые туфли на высоком каблуке. Она поздравила маму, крепким поцелуем я даже офигел, и подарила подарок. И они стали накрывать на стол вместе. Часов в 5 подошли тетя Лена, мама моего друга Дениса и тетя Ира с маминной работы. Не знаю почему но я всегда обращал внимания на маминных подруг, толи она выбирала их специально, толи просто совпадение, но в каждой что то было притягивающее взгляд. Тетя Ира была высокой худенькой брюнеткой с вьющимися волосами. на ней было серое платье с короткими рукавами чуть выше колен широкий черный пояс и видимо не было лифа так как видны были соски. На ногах телесные колготки и черные туфельки.

У тети Иры были зеленые глаза и по моему мнению немного великоватый рот, но когда она улыбалась она просто светилась. Тетя Лена была женщиной-мальчиком с короткой стрижкой вечно заводная с неиссякаемым источником энергии. На ней было черное платье с открытыми плечами, накидка на плечи черные колготки и туфли на громадном каблуке. Ее и так точеные ножки в этих туфлях казались просто произведением искусства. Они поздравили маму и прошли в зал где был накрыт стол. Мама зашла ко мне и сказала чтоб я выходил в гости а она передернется, так как все еще была в халатике. Я вышел к гостям все стали со мной здороваться и целовать, скажу честно в этот момент у меня промелькнули сразу две мысли: если любя из низ сейчас сказала пошли в спальню не задумываясь пошел бы, и а что

было бы если я сейчас вышел одетый девочкой. Вышла мама.

Она была великолепна. На ней было приталенное платье леопардовой раскраски. Платье запахивалось поясом на талии руки и плечи открыты, небольшое декольте поддерживало ее грудь. На ногах были красные туфли на шпильке с открытым носом и она надела чулки телесного цвета с черно-красной пяточкой, эти чулки я мерил и они мне очень понравились, у них была очень широкая резинка и она не скатывалась на ноге.

— Леночка ты прелестна с днем рождения тебя, наперебой заговорили женщины.

— Ну что за стол? спросила мама.

— А что больше никого не будет?

— Нет наверно, если только Сергей приедет! сказала мама.

— У нас девичник, настоящий получился! — сказала тетя Нина.

— Нет у нас мужчина, за столом, и все заулыбались посмотрели на меня.

Женщины разлили вино и стали дарить подарки. Мама раскрывала их. Но когда подарила тетя Лена это была небольшая коробка, мама хотела открыть ее, тетя Лена сказала — не сейчас и почему то посмотрела на меня и заулыбалась, попозже и подмигнула мне. Я сидел и не понимал. Женщины сидели выпивали болтали без умолку. Мне стало скучно я пошел в комнату сел за комп. Было уже 11 вечера а праздник продолжался, я слышал что все уже в хорошем подпитии, но расходиться и не собираются...

Продолжение следует

E-mail автора: suit30@mail.ru